
ACTA NO. 51 DE LA SESION DE LA MESA CONSTITUYENTE No. 4: ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL Y ASIGNACIÓN DE COMPETENCIAS 

En el Centro Cívico "Ciudad Alfaro", de la ciudad de Montecristi, cantón Montecristi, provincia de 
Manabí, a los catorce días del mes de mayo del año dos mil ocho, en la Mesa No. 4 Ordenamiento 
Territorial y Asignación de Competencias de la Asamblea Constituyente, bajo la Presidencia de la 
señora asambleísta TATIANA HIDROVO QUIÑONEZ, Presidenta de la Mesa No. 4 Ordenamiento 
Territorial y Asignación de Competencias, se instala la sesión cincuenta y uno, siendo las lOhOO. 

En la Secretaría actúa el señor ingeniero DIEGO NEVÁREZ PEREZ, Secretario Relator de 

la Mesa No. 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias. 

Concurren a la sesión los siguientes señores asambleístas: 

ANABELLAAZIN 

HUMBERTO GUILLEM 

OSWALDO O RRALA 

JORGE SARANGO 

EDUARDO SANCHEZ 

EDUARDO MARURI 

FERNANDO CORDERO 

GERARDO NICOLA 

TATIANA HIDROVO 

ROMULO ROMO 

JOSE PICOITA 

FRANKLIN PUENTE 

ANTONIO LARA 

I 

LA SEÑORA PRESIDENTA: Existiendo el quórum reglamentario instala la sesión a las 10:00 

horas. 

II 

LA SEÑORA PRESIDENTA: Pone a consideración de la Asamblea el Orden del Día, el que queda 

aprobado así: I. PRIMER DEBATE del articulado de ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y 

ASIGNACIÓN DE COMPETENCIAS. 



III 

LA SEÑORA PRESIDENTA, dispone al señor secretario ingeniero DIEGO NEVAREZ que de 

lectura al borrador del articulado propuesto por la Presidencia de la Mesa No. 4. 

IV 

LA SEÑORA PRESIDENTA, propone analizar y debatir cada capítulo del articulado propuesto. 

V 

LA SEÑORA PRESIDENTA, abre el debate sobre el Capítulo 1, Principios Generales. Presentan 

observaciones los señores asambleístas FERNANDO CORDERO, GERARDO NICOLA, 

ANABELLA AZIN, JOSE PICOITA. 

VI 

LA SEÑORA PRESIDENTA, abi'e el debate sobre el Capítulo 2, De la organización del Territorio. 

Presentan observaciones los señores asambleístas HUMBERTO GUILLEM, EDUARDO 

MARURI, FERNANDO CORDERO, OSWALDO ORRALA, JOSE PICOITA, ANTONIO LARA, 

JORGE SARANGO, FRANKLIN PUENTE, también presentan sus observaciones el abogado 

ROBERTO LOPEZ asesor de la asambleísta ANNABELLA AZIN, el abogado CESAR CORONEL 

asesor del asambleísta EDUARDO MARURI. 

VII 

LA SEÑORA PRESIDENTA, declara en comisión general a la mesa a las 12:00, para recibir al 

director del Servicio de Rentas Internas S.R.L, economista CARLOS MARX CARRASCO, quien 

presenta La Política Tributaria del Ecuador, y su influencia en los gobiernos subnacionales. 

VIII 

El señor economista CARLOS MARX CARRASCO, director nacional del S.R.L, hizo la 

presentación y explicación de la Política Tributaria del Ecuador, y respondió las inquietudes de los 

asambleístas miembros de la Mesa No.4, sobre la forma de tributar en las diferentes provincias. Se 



dio por terminada la comisión general a las 13h35 

IX 
LA SEÑORA PRESIDENTA, dio por terminada la sesión a las 13h45. 

TATIAÑA HIDROVO QUINONEZ 

Presidenta de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 

GERARDO NICOLA 
Vicepresidente de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asi^ación de Competencias 

DIEGO JAVIER NEVÁREZ 
Secretario de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 


